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о вач ки са вез Ре пу -
бли ке Срп ске ни -
кад ни је био
ма сов ни ји и је дин -
стве ни ји, као што је
то са да, по ру че но је

са ре дов не, 25. сјед ни це Скуп шти не
кров не ор га ни за ци је ло ва ца Срп ске,
одр жа не 16. апри ла у Со ко цу. 

У де сет ре ги ја за сту пље но је 80
ло вач ких удру же ња, 17 шум ских га -
здин ста ва, два на ци о нал на пар ка и

јед на при вред на ор га ни за ци ја. Са
бли зу 25.000 чла но ва Ло вач ки са вез
је, на гла ше но је, нај бо ља ор га ни за -
ци ја кад је у пи та њу не вла дин сек -
тор у Срп ској. 

Сјед ни ци је пред сје да вао пред -
сјед ник Скуп шти не Дар ко Ћу лум, а
пред де ле га ти ма се на шло де вет та -
ча ка днев ног ре да, ме ђу ко ји ма су
би ли из вје штај о ра ду ЛСРС, ње го -
вих ор га на и ти је ла, за тим из вје штај
о фи нан сиј ском по сло ва њу у про -
шлој го ди ни те при је длог фи нан сиј -
ског пла на за 2022. го ди ну. 

Ме ђу го сти ма сјед ни це Скуп -

шти не би ла је и Ми лан ка Јо ва но вић
из Ми ни стар ства по љо при вре де,
шу мар ства и во до при вре де Ре пу -
бли ке Срп ске. У цен тру овог ју би лар -
ног за сје да ња на шла се
ин фор ма ци ја ко ми си је ЛСРС о при -
је дло гу из мје не За ко на о лов ству у
Ре пу бли ци Срп ској, као и при је длог
из мје не Ста ту та Ло вач ког са ве за. Са
сјед ни це је упу ће на ини ци ја ти ва
Ми ни стар ству по љо при вре де, шу -
мар ства и во до при вре де и Вла ди
Срп ске за до но ше ње но вог за ко на о
лов ству. 

Пред сјед ник са ве за Са во Ми нић,

Л
Чла но ви ко ми си је 

Ло вач ког са ве за би ли су у 
Ми ни стар ству 

по љо при вре де, шу мар ства 
и во до при вре де на 

уса гла ша ва њу тек ста 
из мје на те ће у на ред ном

пе ри о ду усли је ди ти и јав на
рас пра ва, с об зи ром на то

да се ра ди о озбиљ ном
крун ском ак ту ко ји мо ра

про ћи од ре ђе ну про це ду ру

Чла но ви Скуп шти не Ло вач ког са ве за Ре пу бли ке Срп ске за сје да ли у Со ко цу

Упу ће на ини ци ја ти ва 
за до но ше ње но вог 

за ко на о лов ству



под сје тио је да је област лов ства би -
ла уре ђе на За ко ном из 2009. ко ји је
пре тр пио од ре ђе не про мје не 2013.
го ди не, али да је од та да, ка ко је ре -
као, про шао је дан зна ча јан пе ри од те
да је до шло до ни за ак тив но сти и

п р о  -
мје на у
дру гим за кон -
ским и под за кон ским ак ти -
ма.

-
Ми смо

од на ших
чла ни ца до -

би ли низ при је дло -
га и су ге сти ја да би на још

ква ли тет ни ји на чин би ла уре ђе на
област лов ства. Све оно што је упу -

ће но у струч ну слу жбу, што се чу ло
на те ре ну, али и на сјед ни ца ма
Управ ног од бо ра ЛСРС и на овом за -
сје да њу Скуп шти не, да кле све што је
пред мет би ло ка кве про бле ма ти ке
и по тре бе за за ко но дав ним уре ђе -
њем лов ства у Ре пу бли ци Срп ској,
би ће об у хва ће но бу ду ћим за ко ном -
ре као је Ми нић, до да ју ћи да су чла -
но ви ко ми си је Ло вач ког са ве за би ли
у Ми ни стар ству по љо при вре де, шу -
мар ства и во до при вре де на уса гла -
ша ва њу тек ста из мје на те да ће у
на ред ном пе ри о ду усли је ди ти и јав -
на рас пра ва, с об зи ром на то да се ра -
ди о озбиљ ном крун ском ак ту ко ји
мо ра про ћи од ре ђе ну про це ду ру.

У на став ку сјед ни це за го вор ни -
цом се по ја ви ло не ко ли ко де ле га та.
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ФИ НАН СИЈ СКИ ПО КА ЗА ТЕ ЉИ
Ло вач ки са вез оства рио је у 2021. го ди ни при хо де од 767.308,16 КМ или за
9,33 од сто ви ше од пла ни ра ног из но са. По ред оства ре ног при хо да из
основ не дје лат но сти од 428.524,59 КМ, са вез је имао и при хо де до зна че не
од Ми ни стар ства по љо при вре де, шу мар ства и во до при вре де Ре пу бли ке
Срп ске у из но су од 130.000 КМ, за тим Јав ног пред у зе ћа "Шу ме Ре пу бли ке
Срп ске" од 22.500 КМ. При хо ди од по ла га ња ло вач ких ис пи та у 2021. го ди -
ни из но се 79.191,56 КМ, а оства рен је и при ход од на пла те по ро диљ ског
бо ло ва ња рад ни це од 4.129,35 КМ. Пре не се на сред ства из 2020. го ди не из -
но си ла су 102.962,66 КМ. Исто вре ме но рас хо ди су у про шлој го ди ни из но -
си ли 574.505,50 КМ. Оства ре на раз ли ка при хо да над рас хо ди ма у 2021.
го ди ни је 192.803 КМ. 

ЛО ВАЧ КЕ 
НО ВИ НЕ
На сјед ни ци Скуп шти не би ло је
ри је чи и о "Ло вач ким но ви на ма",
гла си лу Ло вач ког са ве за Ре пу -
бли ке Срп ске.
- Че ка мо да бу ду ком пле ти ра ни
из вје шта ји од на ших чла ни ца у
ко јем бро ју, об ли ку и фор ма ту
ће мо штам па ти "Ло вач ке но ви -
не". У до глед но ври је ме, кад до -
би је мо од на ших ло вач ких
удру же ња и свих чла ни ца са ве -
за ком плет ну ин фор ма ци ју, до -
ни је ће мо од лу ку у ве зи са
"Ло вач ким но ви на ма" - по ја снио
је Са во Ми нић.
Од по чет ка 2020. го ди не, по ја -
вом епи де ми је ви ру са ко ро на,
"Ло вач ке но ви не" при пре ма ју се
у елек трон ском об ли ку и об ја -
вљу ју на сај ту Ло вач ког са ве за
Ре пу бли ке Срп ске.



По себ но је ука за но на екс пан зи ју
ште те од ди вља чи на пу те ви ма Срп -
ске и по сље ди ца ма ко је с тим у ве зи
има ју ко ри сни ци ло ви шта. Ка ко је
ре че но, ло вач ка удру же ња и све чла -
ни це са ве за пла ћа ју зна тан но вац за
ште ту на са о бра ћај ни ца ма од ди -
вља чи, ко ја је на про шло го ди шњем
ни воу из но си ла 440.000 ма ра ка!

- До ла зи мо у си ту а ци ју да су нам
озбиљ но угро же на ло вач ка удру же -
ња, у сми слу нор мал ног функ ци о ни -
са ња и сер ви си ра ња сво јих оба ве за -
ре као је Ми нић те на ја вио да ће, у са -
рад њи са ре сор ним ми ни стар ством,
раз го ва ра ти о мо гућ но сти про на ла -
же ња до дат них сред ста ва за рје ша -
ва ње ште те од ди вља чи у са о бра ћа ју,
гдје у по је ди ним чла ни ца ма и ло вач -
ким удру же њи ма има ју ве ли ке про -
бле ме.

Де ле гат из Лак та ша Ву ка шин
Во ји но вић, ко ји је и пред сјед ник ЛУ

"Ко за ра", ис та као је да је са мо за го -
ди ну да на ово ло вач ко удру же ње ис -
пла ти ло ви ше од 50.000 КМ на име
ште те при чи ње не од стра не ди вља -
чи у са о бра ћа ју, до да ју ћи да су исто -
вре ме но уту же ни за чак 75.000 КМ.

- Ако се ова ко на ста ви, има ће ве -
ли ке про бле ме, не са мо на ше удру -
же ње, не го и мно га дру га у
Ре пу бли ци Срп ској - да нам бу ду
бло ки ра ни ра чу ни и да не ће мо мо -
ћи да функ ци о ни ше мо - ис та као је
Во ји но вић.

Он се освр нуо и на све ве ћу за -
сту пље ност ша ка ла у том ди је лу Ре -
пу бли ке Срп ске, на во де ћи да су
лов ци "Ко за ре", са мо у пе ри о ду од 13
мје се ци од стри је ли ли 84 ко ма да.

Мла ђен Го лић из ЛУ "Игри шта"
у Вла се ни ци за ло жио се за ли бе ра -
ли за ци ју усло ва, ка да су у пи та њу
ло во чу ва ри, у сми слу да не бу де
огра ни че ња у по гле ду струч не спре -
ме. Из но се ћи ис ку ства из свог ма -
тич ног удру же ња, на вео је да ли ца

ко ја има ју за вр ше ну сред њу шу мар -
ску шко лу не ће да бу ду ло во чу ва ри.

Вр ши лац ду жно сти ди рек то ра
На ци о нал ног пар ка "Ко за ра" Бо жи -
дар Ни ко ле тић сма тра да на ци о нал -
ни пар ко ви тре ба да има ју свог
пред став ни ка у Управ ном од бо ру
Ло вач ког са ве за. 

- Као јав не уста но ве, чла ни це Ло -
вач ког са ве за, упра вља мо по себ ним
ло ви штем и сма тра мо да би не ко од
на ших пред став ни ка тре ба ло да бу -
де члан Управ ног од бо ра ове ор га -
ни за ци је - ре као је Ни ко ле тић те да
су с тим у ве зи пре да ли за хтјев струч -
ној слу жби са ве за. 

На гла сио је да Ло вач ки са вез мо -
ра узе ти ви ше уче шћа у кон тро ли са -
њу ра да ло вач ких удру же ња, јер
ве о ма че сто, ка ко је ре као, због ду го -
го ди шњег и ба ха тог ру ко во ђе ња,
чла но ви по ста ју та о ци не ко ли ци не
при ви ле го ва них. 

Го во ре ћи о ште ти ко ја на ста је на
пу те ви ма усљед при су ства ди вља чи,
Ни ко ле тић је ре као да кроз На ци о -
нал ни парк и ло ви ште "Ко за ра" про -
ла зи ре ги о нал ни пут Р-477 те да су се
обра ти ли пред у зе ћу "Пу те ви Ре пу -
бли ке Срп ске" за по ста вља ње са о -
бра ћај ног зна ка ко ји би опо ми њао
во за че на при су ство и кре та ње ди -
вља чи. Ме ђу тим, до то га још ни је до -
шло, јер им из овог пред у зе ћа тра же
да до ста ве ин фор ма ци ју о бро ју са о -
бра ћај них не сре ћа у ко ји ма је уче -
ство ва ла ди вљач, а ко јих у
ме ђу вре ме ну до са да ни је би ло. 

- Не мо же мо до би ти са о бра ћај ни
знак док се не де си не ка не сре ћа ко -
ју је про у зро ко ва ла ди вљач - ис та као
је Ни ко ле тић.

На сјед ни ци је би ло ри је чи и о
бу ду ћем ин фор ма ци о ном си сте му
Ло вач ког са ве за. Ка ко је ре че но, ње -
го ва им пле мен та ци ја се оче ку је у то -
ку ма ја ове го ди не.
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ИЗ МЈЕ НЕ 
СТА ТУ ТА СА ВЕ ЗА
Дво тре ћин ском ве ћи ном при -
сут них де ле га та усво јен је при је -
длог о из мје на ма Ста ту та ЛСРС.
Члан 17. Ста ту та се ми је ња и гла -
си:
"Ман дат иза бра ног пред сјед ни ка
са ве за тра је че ти ри го ди не и
исто ли це мо же би ти по но во
иза бра но на ову ду жност".
Члан 41. Ста ту та се ми је ња и
гла си:
"Пред сјед ни ка са ве за би ра Скуп -
шти на са ве за из ре да чла но ва
са ве за на ман дат ни пе ри од од
че ти ри го ди не и исто ли це мо -
же би ти по но во иза бра но на
ову ду жност". 

ИЗ У ЗЕТ НА 
СА РАД ЊА 
СА ВЛА ДОМ
Пред сјед ник са ве за Са во Ми нић из -
ра зио је за до вољ ство ју би лар ним,
25. за сје да њем Скуп шти не ло ва ца
Ре пу бли ке Срп ске те на гла сио да
ре сор но ми ни стар ство и Вла да Срп -
ске има ју из у зет но ра зу ми је ва ње за
лов це и сред ства ко ја су им по треб -
на за функ ци о ни са ње.
- Мо ра мо оправ да ти по вје ре ње ко је
нам је да ла др жа ва, при је све га сво -
јим по на ша њем, оди је ва њем, од но -
сом пре ма при ро ди, ди вља чи и
љу ди ма - под ву као је Ми нић.
На дру гој стра ни, ка же, лов ци има ју
оба ве зу пре ма Вла ди Срп ске и ре -
сор ном ми ни стар ству, али и гра ђа -
ни ма Ре пу бли ке Срп ске.
- По вје ре ње ко је нам је да ла Вла да
Ре пу бли ке Срп ске да но си мо оруж је
и га зду је мо при род ним бо гат ством
тре ба да оправ да мо на нај бо љи на -
чин та ко што ће мо би ти до ма ћи ни
пре ма ло ви шту и ко рект ни пре ма
ко ле га ма лов ци ма - ис та као је Ми -
нић.

ШТЕ ТА ОД 
ДИ ВЉА ЧИ У 

СА О БРА ЋА ЈУ УГРО ЖА ВА
РАД УДРУ ЖЕ ЊА



ПИ ШЕ: МИ ШО ЛА ЗА РЕ ВИЋ
lo vac ken @gmail.com

е ле га ци ја Ло вач ког
са ве за Ре пу бли ке
Срп ске по сје ти ла је
у су бо ту, 16. апри ла
гроб но мје сто Ми -
ла на Ми ће ви ћа
ода ју ћи ду жну по -

шту и по мен јед ном од осни ва ча
ЛСРС и ду го го ди шњем се кре та ру
Ло вач ке ор га ни за ци је Срп ске. 

У де ле га ци ји ко ја је на кон сјед -
ни це Скуп шти не Ло вач ког са ве за
Ре пу бли ке Срп ске, одр жа не у Со -
ко цу, по ло жи ла ви је нац од свје жег
цви је ћа и за па ли ла сви је ће на вјеч -
ном по чи ва ли шту Ми ла на Ми ће -
ви ћа, би ли су пот пред сјед ник
ЛСРС Сте ван Дра шко вић, ге не рал -
ни се кре тар Жи во јин Ла зић, за тим
се кре та ри Са ве за у ра ни јим ман -
да ти ма Дра ган Па вло вић и Влај ко
Илић, као и Ми ро слав Ко ва че вић
из Шум ског га здин ства Ви ше град.

Са да шње и не ка да шње функ -
ци о не ре овог са ве за код спо ме ни -
ка свог оца, на град ском гро бљу у
Со ко цу, до че ка ли су син и кћер ка
по кој ног Ми ће ви ћа, ко ји је пре ми -
нуо у ја ну а ру 2014. го ди не.  

Дра шко вић ка же да овим чи -
ном Ло вач ки са вез же ли да ис ка -
же сво је по што ва ње пре ма чо вје ку
ко ји је дао не мјер љив до при нос
раз во ју лов ства Срп ске.

- Да нас се на ла зи мо на мје сту
вјеч ног по чи ва ли шта Ми ла на Ми ће -
ви ћа, осни ва ча Ло вач ког са ве за Ре -
пу бли ке Срп ске, а по том и
ду го го ди шњег се кре та ра на ше ло -
вач ке ор га ни за ци је, до а је на лов ства
у бив шој БиХ и Ре пу бли ци Срп ској,
чи ји је не мјер љив зна чај у раз во ју и

по пу ла ри за ци ји лов ства у Срп ској и
ко ји је аутор број них на уч них књи га

из ко јих да нас уче на ши мла ди лов -
ци - ис та као је Дра шко вић.

За то се, на гла сио је Дра шко -
вић, та кав чо вјек јед но став но не
мо же за бо ра ви ти и лов ци ће га се
с по себ ним пи је те том уви јек сје ћа -
ти.

- То по ка зу је мо и са да ка да смо
до шли да му ода мо по мен и сје ти -
мо се свих на ших за јед нич ких дру -
же ња и ли је пих тре ну та ка ко је
нам је по да рио - ре као је Дра шко -
вић и до дао да су по себ на сје ћа ња
на 1994. го ди ну ка да је Ми ће вић,
за јед но са сво јим са рад ни ци ма, у
Би је љи ни, одр жао Осни вач ку
скуп шти ну ЛСРС.

Од та да је по чео да ра сте Ло -
вач ки са вез, за јед но са Ре пу бли -
ком Срп ском, а по том по чи њу да се
уста но вља ва ју ло ви шта и за жи -
вља ва рад ло вач ких удру же ња ши -
ром Ре пу бли ке Срп ске.

- И ево, да нас се на ла зи мо на
јед ној ста зи успје ха Ло вач ког са -
ве за Срп ске и свих на ших удру же -
ња, што го во ри о не пре кид ном
ра ду, а чи ји је за чет ник упра во
био Ми лан Ми ће вић - ис та као је
Дра шко вић.

На кон осни ва ња ЛСРС, на мје -
сту ње го вог се кре та ра Ми ће вић је
био од 1995. до 2006. го ди не. Као
ди пло ми ра ни ин же њер шу мар ства
ра дио је и у Шум ском га здин ству
"Со ко лац" и "Срп ским шу ма ма"
оба вља ју ћи од го вор не ду жно сти.  

По ро ди ца Ми ла на Ми ће ви ћа
ис ка за ла је за хвал ност пред став -
ни ци ма Ло вач ког са ве за на овом
ге сту па жње и што, по сли је то ли -
ко го ди на од ње го ве смр ти, ни су
за бо ра ви ли свог ду го го ди шњег
при ја те ља и са рад ни ка.
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МИ ЋЕ ВИЋ 
11 ГО ДИ НА БИО 
СЕ КРЕ ТАР ЛСРС

Д Чо вјек ко ји 
се не мо же 
за бо ра ви ти

Де ле га ци ја Ло вач ког са ве за ода ла по шту Ми ла ну Ми ће ви ћу, 
јед ном од осни ва ча Ло вач ке ор га ни за ци је Ре пу бли ке Срп ске

Ми ће ви ћ је дао не мјер љив до при нос раз во ју и 
по пу ла ри за ци ји лов ства у Срп ској од 1994. го ди не, 
ка да је за јед но са сво јим са рад ни ци ма у Би је љи ни 

одр жао Осни вач ку скуп шти ну ЛСРС 

Пред став ни ци ЛСРС по ло жи ли 
цви је ће на гроб ве ли ког приј ате ља

Де ле га ци ја ЛСРС са си ном и кћер ком по кој ног Ми ће ви ћа



ПИ ШЕ: ДРА ШКО ДРА ГО СА ВЉЕ ВИЋ
ddra go sa vlje vic @gmail.com

сор ти ман ло вач ких
сач ма ри ца по зна тог
ру ског про из во ђа ча
"Бај кал" по кри ва све
ти по ве - јед но ци јев -
не, дво ци јев не, бо ке -

ри це или по ло жа ре, пум па ри це,
као и по лу а у то мат ске сач ма ри це.
"Бај кал" та ко ђе про из во ди со -
лид не ожли је бље не јед но мет ке,
екс прес бок или по ло же не дво ку -
гла ре, као и ком би но ва не пу шке.
По пут свих ве ли ких свјет ских
про из во ђа ча спорт ског оруж ја и
"Бај кал" ко ри сти про вје ре не вр -
хун ске че ли ке, нај са вре ме ни је ма -
ши не и тех но ло шке про це се, та ко
да су сви њи хо ви про из во ди ро бу -
сни и ду го вјеч ни. Ме ђу тим, пре су -
дан адут их по себ но из два ја на
тр жи шту - "Бај кал" оруж је одав но
је пре по зна то кроз чи ње ни цу да
до но си ви ше ква ли те та од ци је не
у по ре ђе њу са оста лим брен до ви -
ма. 

То је су шти на и ру ске дво ку -
гла ре "бај кал МП221 ар те ми да",
на ми је ње не лов ци ма ста рог ко ва,
они ма ко ји ви ше ци је не ви те шке
тра ди ци о нал не дво ку гла ре са по -
ло же ним ци је ви ма од обрт но-чеп -
них ка ра би на. Ин же ње ри фир ме
"Бај кал" дво ку гла ру "МП-221 ар те -
ми да" ба зи ра ли су на сач ма ри ци
по ло же них ци је ви ИЖ МП-43 са
ко јом ди је ли иден тич но бра вље -
ње пре ко два до ња "Pur dey" кљу -
ча.  

Уво де ћи "ар те ми ду" (Ар те ми -
да је у ан тич кој ми то ло ги ји бо ги -
ња ло ва, ди вљи не и за штит ни ца
ди вља чи) ру ски про из во ђач иза -
шао је у су срет куп ци ма пли ћег џе -
па ко ји же ле да на ба ве кла сич ну
бок дво ку гла ру пре ла ма чу, али по
мно го при хва тљи ви јој ци је ни у
по ре ђе њу са, на при мјер, мо де ли -
ма ње мач ке ку ће "Хеyм". "Ар те ми -
да", за раз ли ку од ску по цје них
аустриј ских и ње -

мач ких мо де ла, ком би ну је тра -
ди ци о нал ну кон струк ци ју и по -
ло же не ци је ви са при мје ном
јед но став ног, али ино ва тив ног
ре гу ла ци о ног ме ха ни зма за уса -
гла ша ва ње ци је ви, од но сно рек -
ти фи ка ци ју ме ха нич ких ни ша на.
Овај па тен ти ра ни ме ха ни зам
омо гу ћа ва упу ца ва ње и фи но по -
де ша ва ње тач ке по гот ка за раз -
ли чи те ти по ве и ла бо ра ци је
му ни ци је.  

На и ме, фа брич ко упу ца ва ње
ком би но ва них пу ша ка и дво ку гла -
ра је скуп и дуг по сао ко ји нај че шће
оба вља ју ви со ко ква ли фи ко ва ни,
нај и ску сни ји мај сто ри. "Бај кал" је
мак си мал но упро стио и по јеф ти -
нио про из вод њу и ци је ну ко шта ња
дво ку гла ре "ар те ми да" пред ви -
дјев ши да пре ма же љи, уз по моћ
по ме ну тог скло па за по де ша ва ње,
оруж је упу ца сам ку пац. 

Дво ку гла ра "ар те ми да" по сје -
ду је по де си ве кла сич не отво ре не
ни ша не, као и на ро чи ти ре гу ла ци -
о ни за вр тањ ло ци ран из ме ђу ци -
је ви са до ње стра не чи јим се
ан га жо ва њем пре ма да том упут -
ству по го ци обје ци је ви уса гла ша -
ва ју, то јест до во де у исту тач ку на
же ље ном до ме ту са иза бра ном ла -
бо ра ци јом му ни ци је.  

Дво ку гла ра "МП-221 
ар те ми да" ба зи ра се на
сач ме ној по ло жа ри ИЖ

МП-43, а ци је ви 
ре гу ла то ром по де ша ва

сам ло вац
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A
Ру ска дво ку гла ра 
"ар те ми да" пру жа по у зда ност и
ква ли тет по ни ској ци је ни

Бо ги ња 
ло ва из 
ру ских
сте па



Пред ви ђе но је да се по де ша -
ва ње из во ди у три тач ке: му ши ца
је по де си ва по ви си ни, зад њи ни -
шан по прав цу, док се ре гу ла ци о -
ним ме ха ни змом по мје ра де сна
ци јев. 

Му ши ца се по ви си ни по де ша -
ва од вр та њем уз по моћ по де сних
кли је шта. Зад њи ни шан се по
прав цу по де ша ва пред ви ђе ним
за врт њем. Тач ка по гот ка де сне
ци је ви по де ша ва се ан га жо ва њем
ре гу ла ци о ног "точ ки ћа" смје ште -
ног ис пред пре ђи це за рем ник са
до ње стра не, што се оба вља по де -
сним ала том. Иако је ре гу ла тор
тач ке по гот ка уве ден ра ди по јеф -
ти ње ња и по јед но ста вље ња про -
из вод ње, у прак си се ово рје ше ње
по ка за ло као робусно и по у зда но.
Је дан број до ма ћих ло ва ца, ко ји
ло ве дво ку гла ром "ар те ми да",
жа ле се на не пре ци зност, а при -
ли ком пу ца ња дру гог мет ка по -
мје ра ју тач ку ни ша ње ња, на тај
на чин ис пра вља ју ћи фа брич ку
не у са гла ше ност ци је ви. Али за
ова ко не што не ма по тре бе - до -
вољ но је одво ји ти ма ло вре ме на
и ре гу ла то ром по де си ти ци је ви у
са гла сју са вр стом му ни ци је ко јом
се ло ви.

Ду жи на ци је ви "ар те ми де" из -
но си 600 мм, а ка ли бри су: .308 W,

.30-06 S и .45-70 Go vern ment. Ма -
са пу шке кре ће се од 3,3 до 3,5 кг.
Пу шка ко ју смо

има ли у ру ка ма би ла је у ка ли бру
.30-06. Са отво ре ним ме ха нич ким
ни ша ни ма, на уда ље но сти од 50
ме та ра, без ика квих про бле ма је
мо гу ће по сти ћи гру пе од 10 цен -
ти ме та ра са му ни ци јом Fi oc chi
.30-06 ФН (Frec cia Ne ra - цр на
стри је ла) ма се 180 гре на (11,7
гра ма).  

Кун дак и пот кун дак из ра ђе -
ни су од бу ко ви не (ма да по сто -
ји и ора хо ви на као оп ци ја) и
фи ни ши ра ни уљем. Че ки ра ње
по лу пи штољ ског ру ко хва та и
пот кун да ка је из ве де но са свим
за до во ља ва ју ће, чак и бо ље не го
што би сте оче ки ва ли од оруж ја
овог цје нов ног ран га, та ко да је
хват чврст и удо бан. Иако не ким
лов ци ма не ће од го ва ра ти ду жи -
на кун да ка (при ту жбе се углав -
ном од но се на кра так кун дак,
што за по сље ди цу има не што ја -
чи тр зај), пу шка уз ма ло при ви ка -
ва ња при род но и ла ко на ли је же у
згиб ра ме на. Про блем крат ког
кун да ка се ла ко рје ша ва мон ти ра -
њем ду жег пот ко ва/амор ти зе ра. 

На но ви јим мо де ли ма отво ре -
ни ни ша ни за ми је ње ни су пи ка -
ти ни ши ном. Си стем оки да ња је
са два оба ра ча, док је кла сич на
коч ни ца смје ште на на вра ту кун -
да ка. "Ар те ми да" се ла ко рас кла па
ра ди тран спор та.  

"Ар те ми да" по сје ду је кла сич -
не из вла ка че и без ика квих про -
бле ма се пре пу ња ва чак и по сли је
два де сет уза стоп но ис па ље них
ме та ка. Ипак, ште та је што не ма
ејек то ре јер вје ру је мо да би је мно -
го ви ше ло ва ца озбиљ но раз мо -
три ло. Лов ци се та ко ђе жа ле и на
не што тврђу по лу гу за пре ла ма ње,
али то се ни у ком слу ча ју не мо же
сма тра ти про пу стом произвођача
јер су и код најскупљих пре ла ма ча по -
лу ге у по чет ку не што тврђе, док
се не раз ра де. Без об зи ра на све,
"Ар те ми да" је пра ва рад на пу шка
- ква ли тет но на пра вље на, из др -
жљи ва и по у зда на, а због ви ше
не го при хва тљи ве ци је не мно ги
лов ци јој опра шта ју сит не не до -
стат ке и по кла ња ју пу но по вје -
ре ње. 
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ПО У ЗДА НО 
БРА ВЉЕ ЊЕ СА МП-43

ПРЕ КО ДВА 
ДО ЊА КЉУ ЧА 

Тех нич ки по да ци
Ду жи на ци је ви: 60 цм
Ка ли бри: .308 W, .30-06 S 
и .45-70 Go vern ment
Оба ра чи: два 
Ма са: 3,3 до 3,5 кг
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ПИ ШЕ: МИ ШО ЛА ЗА РЕ ВИЋ
lo vac ken @gmail.com

о жа ри овог про ље -
ћа ха ра ју оп шти -
ном Ше ко ви ћи.
Са мо је кра јем мар -
та за би ље же но се -
дам по жа ра ко је су

иза зва ли мје шта ни при ли ком
сре ђи ва ња сво јих њи ва. Сви по -
жа ри су, упр кос по те шко ћа ма
због кон фи гу ра ци је те ре на, ло -
ка ли зо ва ни и спри је че не су ве ће
ма те ри јал не ште те. 

У га ше њу ва тре не сти хи је ве -
ли ки до при нос да ли

су и лов ци, чла -
но ви ЛУ "Би -

ши на" из
Ше ко ви ћа.

Пре ма ри -
ј е  ч и  м а

Бу ди ми ра Ко мле но ви ћа,
глав ног ло во во ђе у овом
удру же њу, око 40 чла но ва ло -
вач ке сек ци је Ти шча уче ство ва -
ло је у га ше њу по жа ра ко ји је 27.
мар та за хва тио пре дио Бет ња, на
прав цу пре ма се лу Тр но во, се дам
ки ло ме та ра уда ље ном од оп -
штин ског цен тра.

- Би ли смо у ре дов ној ак ци ји
про љећ ног пре бро ја ва ња ди вља -
чи ка да се око по дне ва чуо гла сан
апел ло кал них мје шта на да је до -
шло до по жа ра. У јед ном тре нут -
ку по жар на ли ни ја је би ла ду га
300 до 400 ме та ра. Ва тре на сти -
хи ја је при је ти ла да за хва ти

шум ски ком плекс

од око 60 до 70 хек та ра са из у зет -
но ква ли тет ним дрв ним сор ти -
мен том. Бу квал но, де се ти не
ми ну та су нас ди је ли ле од ка та -
стро фал них по сље ди ца - ка зу је
Ко мле но вић, ина че успје шни
при вред ник и до бар по зна ва лац
дрв не ин ду стри је.  

За хва љу ју ћи бр зој инте рве -
нцији ло ва ца по жар је ло ка ли зо -
ван у по сљед њем тре нут ку и
спри је че на огром на ште та ка ко
на дрв ној ма си та ко и на ста ни -
шту ве ли ког бро ја ди вља чи. 

- Има ли смо сре ћу да
се у бли зи -

ни на ла -

зио ба зен, од но сно вје штач ко је -
зер це, из ко га је ло кал но ста нов -
ни штво на вод ња ва ло за са де
ље шни ка, ко ји су по диг ну ти на
овом под руч ју. У кан те, ко је су ко -
ри шће не за бра ње ље шни ка, си -
па ли смо во ду и та ко га си ли
по жар. Бор ба са ва тре ном сти хи -

јом је тра ја ла ско ро три са та -
на во ди Ко мле но вић.

Он ка же да је под руч -
је Бет ња из у зет но ква -

ли тет но ло ви ште,
бо га то при је све га
ди вљим сви ња ма,
али и ср не ћом ди -
вља чи. Ва тре на
сти хи ја је при је ти -
ла да, по ред огром -
ног шум ског
ком плек са, уни шти

и при род на ста ни -
шта ди вља чи.

- Огром на би ште -
та би ла да ни је на ври је -

ме уга шен овај по жар.
Спа си ли смо при ро ду на шег

оми ље ног под руч ја у ко ме ло -
ви мо - на гла ша ва Ко мле но вић.

Ина че, по жа ри пред ста вља ју
ве ли ки про блем за ову си ро ма -
шну оп шти ну. Са мо у про шлој го -
ди ни ште та од по жа ра из но си ла
је око 500.000 КМ.

На чел ник оп шти не Ше ко ви -
ћи Ми ла дин Ла зић из ја вио је да
ова ло кал на за јед ни ца не ма ва -
тро га сну је ди ни цу, ни ти во зи ло
по мо ћу ко јег би га си ли по жа ре
те апе ло вао на над ле жне ин сти -
ту ци је и ва тро га сна дру штва из
су сјед них оп шти на да уко ли ко
по сје ду ју ва тро га сно во зи ло ко је
мо гу да до ни ра ју по кло не га овој
оп шти ни на че му би им би ли не -
из мјер но за хвал ни.
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ПО ЖА РИ ХА РА ЈУ ОП ШТИ НОМ ШЕ КО ВИ ЋИ

Лов ци се ухва ти ли
у ко штац са 
ва тре ном 
сти хи јом
Око 40 чла но ва ло вач ке сек ци је Ти шча 
бр зом ин тер вен ци јом ло ка ли зо ва ли по жар 
ко ји је 27. мар та за хва тио под руч је Бет ња

ОП ШТИ НА 
ШЕ КО ВИ ЋИ НЕ МА 

ВА ТРО ГА СНО ВО ЗИ ЛО

Лов ци у га ше њу 
ва тре не сти хи је

По жар при је тио да 
за хва т шум ски ком плекс



ПИ ШЕ: ВО ЈО СТЈЕ ПА НО ВИЋ
lo vac ken @gmail.com

о сљед ње су бо те у
фе бру а ру одр жа на
је 21. по ре ду лов но-
ту ри стич ка ма ни -
фе ста ци ја "Ву чи ји
да ни на Озре ну",

на кон дво го ди шње па у зе иза зва не
пан де ми јом ви ру са ко ро на.

Оку пи ла је око 400 ло ва ца из
До бо ја и су сјед них ло вач ких удру -
же ња, а за вр ше на је без тро фе ја.
Ло вач ко удру же ње "Фа зан" би ло је
ор га ни за тор, а ге не рал ни по кро -
ви тељ Град ска упра ва До бо ја. Вре -
мен ске при ли ке и сни јег ко ји је
прет ход не но ћи пре крио озрен ске
ви со ве ни су по го до ва ли ло ву на
европ ског топ пре да то ра, али су
ство ри ли уго дан осје ћај за бо ра -
вак на пла ни ни.

Пред сјед ник "Фа за на" Ве дран
Бо жич ко вић ре као је да ву ко ви,
иако уоче ни у ра ни јем пе ри о ду,
ни су устри је ље ни, као и да је за до -
во љан што је ма ни фе ста ци ја про -
шла без ин ци ден та.

Ме ђу уче сни ци ма 21. ма ни -
фе ста ци је "Ву чи ји да ни на Озре -
ну" је ди на же на би ла је Ли ди ја
Та дић из За гре ба, ко ја је ре кла
но ви на ри ма да јој је ово пр ва хај -
ка на ву ка, као и пр во уче шће у
ло ву на овим про сто ри ма. Иако
иза се бе има од стри је ље ног ве -
пра, Та ди ће ва као при о ри тет
ова квих ма ни фе ста ци ја на во ди
дру же ње и ужи ва ње у при ро ди и
при род ним бо гат стви ма ко ји ма
Озрен оби лу је.

До бро На рић из Под но вља на -
гла сио је да се ло вом ба ви већ 38
го ди на, то ком ко јих ни је био у
при ли ци да од стри је ли ву ка, али
да је ви ше ло вач ке сре ће имао са
дру гим пре да то ри ма, од ко јих је по
лу кав ству и те жи ни да се уочи из -
дво јио ша ка ла.

Фа дил Ћо сто вић из При дје ла
ре као је да ре дов но уче ству је у хај -
ци на ву ка, са ко је се вра ћа без тро -
фе ја, да је за до во љан ово го ди шњом
ор га ни за ци јом, као и вре мен ским
усло ви ма и сни је гом.

Ина че, од пр ве ма ни фе ста ци -
је, ко ја је одр жа на 2000. го ди не,
од стри је ље но је де вет ву ко ва,
пр вен стве но с ци љем да се одр -
жи рав но те жа у при ро ди, с об зи -
ром на то да по ве ћа ње бро ја овог

пре да то ра ути че на по пу ла ци ју
дру ге ди вља чи.

За не се бич ну по моћ ово го ди -
шњој ор га ни за ци ји за хвал ни це су
уру че не по сла ни ку у Пред став -
нич ком до му Пар ла мен та БиХ
Обре ну Пе тро ви ћу, на чел ни ку По -
ли циј ске упра ве До бој Сло бо да ну
Ра дин ко ви ћу и гра до на чел ни ку
До бо ја Бо ри су Је ри ни ћу.

Је ри нић, ко ји је члан Ло вач ког
удру же ња "Фа зан", ре као је да је
ова лов но-ту ри стич ка ма ни фе ста -
ци ја пре по зна та и ван гра ни ца
БиХ за хва љу ју ћи при род ним ље -
по та ма овог кра ја.

При зна ње "Ву чар" пост хум но
је уру че но ис так ну том до бој ском
лов цу Слав ку Јо ви чи ћу, ко ји је на
хај ци одр жа ној 2020. го ди не од -
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По сли је дви је го ди не 
па у зе до бој ски лов ци су 

се оку пи ли за јед но са 
сво јим го сти ма из окол них

удру же ња, те на ста ви ли
тра ди ци ју ко ја је 

на крат ко би ла пре ки ну та
због пан де ми је

ЛО ВАЧ КО УДРУ ЖЕ ЊЕ "ФА ЗАН" ДО БОЈ ОБ НО ВИ ЛО
ТРА ДИ ЦИ О НАЛ НЕ ЛО ВАЧ КЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ

Лов ци по но во 
ло ви ли ву ко ве 
и ша ка ле



стри је лио јед ног ву ка.
Дви је сед ми це при је ву чи ја де,

на под руч ју лов ног ре ви ра Ву чи -
јак, одр жа на је тре ћа по ре ду лов -
на ма ни фе ста ци ја "Ша ка ли ја да на
Ли пи". Због ак тив них мје ра за -
шти те од ви ру са ко ро на, ово го ди -
шња ша ка ли ја да има ла је ин тер ни
ка рак тер, а уче ство ва ло је око 350
ло ва ца. Нај ве ћи број уче сни ка био
је из ре до ва ЛУ "Фа зан", ко је је и
ор га ни зо ва ло ова кав на чин ло ва
на пре да то ра.

Бо жич ко вић је одао при зна ње
ло вач ким сек ци ја ма Под но вље и
Ри те шић за до бру ор га ни за ци ју
ак ци је сма ње ња број но сти пре да -

то ра. Он је ре као да је ова ма -
ни фе ста ци ја по ста ла пре по -
зна тљи ва и да ће се сва ке
го ди не на Ли пи оку пља ти
лов ци у мно го ве ћем бро ју.

У ак ци ји сма ње ња број но сти
пре да то ра од стри је ље на су три
ша ка ла, јед на ли си ца и јед на ку -
на бје ли ца. Не ко ли ко ша ка ла је
ра ње но, али ни су про на ђе ни.
Сво јим при су ством, ак ци ју је уве -
ли чао и пред сјед ник Ло вач ког
са ве за Ре пу бли ке Срп ске Са во
Ми нић, ко ји је оци је нио успје -
шним лов на ша ка ла, ис та кав ши
ва жност ових ак ци ја. Ми нић је
ука зао на екс пан зи ју и пу сто ше -
ње ло ви шта од ша ка ла. Ис та као
је чи ње ни цу да је са вез, уз са гла -
сност ре сор ног ми ни стар ства,
пра вил ни ком до зво лио из лов
ша ка ла на осно ву лов не кар те, те
да се не мо ра као ра ни је из да ва ти
до зво ла.
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У ХАЈ ЦИ НА ВУ КА
УЧЕ СТВО ВА ЛА 
И ЈЕД НА ДА МА



У по сљед њих го ди ну да на
на пра ви ли смо три че ке, за
чи ју град њу смо ма те ри јал

обез би је ди ли уз по моћ
на ших ло ва ца и ма тич ног
удру же ња са ко јим има мо

ве о ма плод ну са рад њу 
- ка же пред сјед ник ло вач ке

сек ци је Ста ни слав Ерић

ПИ ШЕ: МИ ШО ЛА ЗА РЕ ВИЋ
lo vac ken @gmail.com

о вач ка сек ци ја "Че -
ло пек" јед на је од
нај ак тив ни јих у ЛУ
"Ву ко ви са Дри не" из
Звор ни ка. Тре нут но
бро ји ви ше од 40

чла но ва раз ли чи тог ста ро сног до ба,
у ло ви шту у ко јем оби та ва ра зно вр -
сна ди вљач, о ко јој ов да шњи лов ци
во де бри гу по ди за њем број них лов -
но-тех нич ких и лов но-уз гој них обје -
ка та.

Пред сјед ник сек ци је од мар та
про шле го ди не је Ста ни слав Ерић,
је дан од нај и ску сни јих ло ва ца, са ви -
ше од три и по де це ни је ло вач ког
ста жа.

- У про те клом пе ри о ду до ста па -
жње по све ти ли смо за шти ти ди -
вља чи. У на шем ло ви шту нај ви ше је
при сут но фа зан ске, ср не ће и зе чи је
ди вља чи. У по сљед ње ври је ме има -
мо и знат ну по пу ла ци ју ди вљих
сви ња, ко је се ло ве на на чин ко ји од -
ре ди на ше ма тич но удру же ње. У
про шлој се зо ни смо из ни је ли то ну
ку ку ру за и 50 ки ло гра ма со ли за
при хра ну ср не ће ди вља чи. У ло ви -
ште смо по ста ви ли и ауто мат ску
хра ни ли цу са ви део-над зо ром - ре -
као нам је Ерић, у ло вач ким во да ма
по знат по на дим ку Би ба.

Ка ко ка же наш са го вор ник, у ло -
ви шту ове сек ци је су ис ко ри је ни ли
кри во лов, јер се члан ство, а и
лов ци го сти ко ји их по сје ћу ју,
по на ша ју до ма ћин ски.

- Из гра ди ли смо пет ви -
со ких че ка за лов ср не ће
ди вља чи. Са мо у по сљед -
њих го ди ну да на на пра -
ви ли смо три, за чи ју
град њу смо ма те ри јал
обез би је ди ли уз по моћ
на ших ло ва ца и ма тич -

ног удру же ња са ко јим има мо ве о ма
плод ну са рад њу - ис ти че Ерић, по -
себ но на гла ша ва ју ћи до при нос
пред сјед ни ка звор нич ких ло ва ца
Бра ни сла ва Мир ко ви ћа, ко ји је го -
ди на ма на че лу "Ву ко ва са Дри не" и
о ко ме, ка ко ка же, лов ци има ју нај -
љеп ше ми шље ње.

Ло вач ка сек ци ја Че ло пек има
успје шну са рад њу са лов ци ма из
Глу ша ца код Бо га ти ћа у Ма чви, за -
тим са су сјед ном сек ци јом
"Тр шић", ко ја при па да
ЛУ "Со ко" из Ко злу -
ка, али и са ЛУ Ча -
уш" из Бра тун ца,
"Ко мић" из Ми ли -
ћа и "Срн даћ" из
Осма ка. Не ки од
ло ва ца из Че ло пе -
ка су исто вре ме -

но и чла но ви дру гих удру же ња на
под руч ју ре ги је Би рач, ма ни фе сту -

ју ћи, по ред љу ба ви пре ма ло ву и
при ро ди и раз ви ја ње до брих

ме ђу су сјед ских од но са,
али и ши ре ње при ја -

тељ ства свој стве ног
ло вач кој по пу ла ци ји.

С ци љем за шти -
те пле ме ни те ди -

вља чи, лов ци из Че ло пе ка ор га ни зо -
ва ли су ак ци ју на уни шта ва њу ра зних
пре да то ра и ште то чи на ко ји угро жа -
ва ју ста ни шта ср не, зе че ва и фа за на. 

- У по сљед ње ври је ме у на шем
ло ви шту при сут ни су и ша ка ли, лу -
ка ви пре да то ри ко ји се из у зет но до -
бро сна ла зе у гу стом и тр но ви том
ра сти њу, ода кле на па да ју пле ме ни -
ту ди вљач - ка зу је Ерић, до да ју ћи да
се овој ак ци ји ода зва ло ви ше од 30
ло ва ца, ка ко из ма тич не сек ци је у
Че ло пе ку, та ко и ко ле ге из Дри ња -
че, Звор ни ка и Пет ко ва ца. 

Са два по го на, у ши ро ком по ја су,
по тје ра за ште то чи на ма, при је све -
га ли си ца ма и ша ка ли ма, тра ја ла је
не ко ли ко са ти. Те рен је скроз пре -
тра жен и пре тре сен, али ни је дан
пре да тор ни је ис тје ран пред пу шча -
не ци је ви.

На кра ју ак ци је Ерић је за хва -
лио свим уче сни ци ма на од зи ву и
по себ но по на ша њу у ло ву, на ја -
вљу ју ћи да ће ло вач ка сек ци ја у
Че ло пе ку и убу ду ће ор га ни зо ва ти

слич не лов не ак тив но сти, јер
је све ви ше ште то чи на и пре -

да то ра у њи хо вом ло ви шту.
Дру же ње ло ва ца на ста вље но је

у ло вач кој ку ћи у Че ло пе ку, уз ло -
вач ке спе ци ја ли те те.

ХВА ЛЕ СА РАД ЊУ СА
МА ТИЧ НИМ УДРУ ЖЕ ЊЕМ
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Ври јед ни лов ци из Че ло пе ка код Звор ни ка

Гра де лов не објек те 
и бри ну се о ди вља чи

Л Ак ци ја на уни шта ва њу 
пре да то ра у ло ви шту

Ста ни слав Ерић, 
пред сјед ник 

сек ци је
"Че ло пек"

Но ва че ка
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и ше од дви је и по де -
це ни је по чет ком
мар та ЛУ "Ко мић" из
Ми ли ћа ор га ни зу је
хај ку на ву ка. У ло ви -
шту ми лић ких ло ва -

ца, ко је се про сти ре на око 30.000
хек та ра, вук је по стао као до ма ћа
жи во ти ња. По сљед њих го ди на
лов ци во де бор бу са пре ко мјер -

ним бро јем ву ко ва по што при чи -
ња ва ју ве ли ку ште ту на па да ју ћи
не са мо ди вљач не го и до ма ћу сто -
ку, на ро чи то у про љећ ним и ка -
сним је се њим да ни ма. 

Око сто ти ну ло ва ца, уче сни ка
хај ке, до че ка ла је пра ва сње жна
ме ћа ва и ви ја ви ца, ам би јент пра -
вог "ву ч јег вре ме на". По ред чла но -
ва ма тич ног удру же ња, ме ђу
хај ка чи ма су би ли и лов ци из су -
сјед них удру же ња ре ги је Би рач, за -
тим из Хан Пи је ска, Би је љи не,
До бо ја, те лов ци из Ма лог Звор ни -
ка, Ло зни це и Угри но ва ца код Бе -
о гра да. 

При је по чет ка хај ке на про сто -
ру ста ди о на ло кал ног Фуд бал ског
клу ба Бок сит све уче сни ке је по -
здра вио пред сјед ник ЛУ "Ко мић"
Ра до ван Ви шко вић, ко ји је лов ци -
ма по же лио до бар по глед, мир ну
ру ку и ло вач ку сре ћу. Пре ми јер Ре -

пу бли ке Срп ске, ко ји је ло вац ви -
ше од три и по де це ни је, ка же да се
тра ди ци о нал но пр ве не дје ље у
мар ту у Ми ли ћи ма ор га ни зу је хај -
ка на ву ка и да ово по ста је ма ни -
фе ста ци ја ко ју ври је ди
по др жа ти.

- Ни смо у
по зи ци ји
да би -
ра мо

вре мен ске усло ве. Да нас је те жак
дан, са до ста ма гле и па да ви на,
због че га ће мо скра ти ти пр во бит -
но за ми шљени лов на про сто ру
гдје су ра ни је ло ци ра ни ву ко ви ко -

ји чи не ште ту - ре као је
Ви шко вић до да -

ју ћи да, по -
ред ву ка,

у овој
а к  -
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У ТРА ДИ ЦИ О НАЛ НОЈ ХАЈ ЦИ У МИ ЛИ ЋИ МА УЧЕ СТВО ВАО 
И ПРЕ МИ ЈЕР СРП СКЕ РА ДО ВАН ВИ ШКО ВИЋ

Око сто ти ну ло ва ца, 
ме ђу ко ји ма је био и 
пре ми јер Ре пу бли ке 

Срп ске Ра до ван Ви шко вић,
уче ство ва ло у по хо ду 
на ву ка у хај ци ко ју је 

ор га ни зо ва ло ЛУ "Ко мић"

Ни сње жна ме ћа ва
ни је по мо гла ву ко ви ма

Хај ка 
за вр ше на
успје шно

До бро 
ор га ни зо ва на

хај ка - Ра до ван
Ви шко вић и 

Си ни ша 
Алек сић



ци ји ло ве и дру ге пре да то ре, ша -
ка ле и ли си це. 

Ко ло на ауто мо би ла, углав ном
те рен ских во зи ла, упу ти ла се из
оп штин ског цен тра у ло ви ште, у
два раз ли чи та прав ца, у пла нин -
ском под руч ју оп шти не Ми ли ћи. 

Глав ни ло во во ђа у ЛУ "Ко мић"
Си ни ша Алек сић ка же да се хај ка
ор га ни зу је на дви је ло ка ци је, у ре -
јо ну Цр ве не сти је не - Ви шњи ца, у
тро у глу пла нин ских ма си ва ко ји
до ми ни ра ју из над Ми ли ћа. Ду жи -
на за тво ре ног те ре на, од но сно
"пр сте на", је око 20 ки ло ме та ра,
на во де ћи да је у ло ви шту, у да ни -
ма при је хај ке, при ми је ћен чо пор
ву ко ва. 

Нај ве ћи број ло ва ца на шао се у
пред је лу Ли си не, на над мор ској
ви си ни од 600 до 900 ме та ра. Уз
по моћ сво јих до ма ћи на за по сје ли
су че ке и у за сје ди иш че ки ва ли да
се по ја ви "гор ски цар". 

Ута ба на пр ти на, а око ло ни -
чим ока ље на бје ли на ко ја не да
гле да ти у се бе. Ту бје ли ну ре ме те
ви со ка ус прав на ста бла ко јих је у
шу ми кроз ко ју про ла зи мо све ви -
ше. Тем пе ра ту ра је де бе ло ис под
ну ле, а из да љи не до пи ру "де то на -
ци је" ко је пра ве хај ка чи ко ји су
кре ну ли са по го на ка ко би "по ди -
гли" ву ко ве из њихових ста ни шта
и усмје ри ли их у прав цу ло ва ца,
ко ји су с не стр пље њем че ка ли у
за сје ди.

Те рен на ко јем се од ви ја хај ка,
слу ша мо од на ших до ма ћи на, би -
ће скроз "пре га жен" и пре тре сен

ка ко би лов ци има ли ви ше шан си
од ву ко ва. 

- Да би се од стри је лио вук, тре -
ба има ти сре ће, али и би ти же сто -
ко опре зан, од го во ран и ми ран на

че ки, јер вук ла ко при ми је ти при -
су ство чо вје ка у сво јој бли зи ни -
при ча Ми лен ко Ба чић, ис ку сни ло -
вац Ми ли ћа, ко ји је 2006. го ди не
упра во у пла нин ском ма си ву Ли -

си не од стри је лио ву ка.
Же ља да се баш овог пу та по -

ја ве ву ко ви би ла је при сут на код
сва ког уче сни ка хај ке. На ду го сти -
ма ули ва ју до ма ћи лов ци ко ји су
"оми ри са ли" ву ка и са ко ји ма би,
очи гледно је, по је дин ци за јед но у
лов.

- Ве ли ки је мо тив од стри је ли -
ти ву ка у ова квим ак ци ја ма - ка же
Ми лан Стје па но вић Ће па ло, из ко -
злуч ког "Со ко ла", ко ји је ре до ван
уче сник хај ке. 

Вла до Јо вић, ло вац из Тр ши ћа,
та ко ђе члан "Со ко ла", има бо га то
ло вач ко ис ку ство. Био је, ка же, у
по хо ду на ву ка и на Ву чи јој Лу ци.

- Тре ба ће ми ра, кон цен тра ци -
је и буд но сти да би се над му дрио
нај о пре зни ји пре да тор - при ча Јо -
вић, иза ко га су че ти ри и по де це -
ни је ло вач ког ста жа.

Ме ђу хај ка чи ма је и гру па ло -
ва ца из звор нич ког удру же ња "Ву -
ко ви са Дри не". Ста ни слав Ерић, из
Че ло пе ка, и Ву ја дин Ђе рић из на -
се ља Еко но ми ја код Звор ни ка, ве -
ле да у Ми ли ћи ма има ју при ја те ље
ме ђу лов ци ма и, ка ко ка жу, во ле да
до ла зе у ло ви ште "Ко ми ћа" и ло ве
на овим про сто ри ма. 

- Ово ми је ју би лар на, де се та
хај ка у ко јој уче ству јем на под руч -
ју ре ги је Би рач - ре ћи ће Ста ни -
слав, ко ји у бо га тој ло вач кој
ка ри је ри још ни је имао при ли ке
да од стри је ли ву ка.

Ми ро љуб Цвје ти но вић пред -
во дио је гру пу ло ва ца из Сре бре -
ни це ко ји при па да ју ЛУ "Ја вор".
Овај по зна ти ло вац, ина че члан
Управ ног од бо ра Ло вач ког са ве за
Ре пу бли ке Срп ске из ре ги је Би рач,
ис ти че до бру ор га ни за ци ју хај ке и
љу ба зне до ма ћи не.

- И ми ће мо у Сре бре ни ци мо -
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Успје шна ор га ни за ци ја
Пред сјед ник ЛУ "Ко мић" Ра до ван Ви шко вић
на кон за вр шет ка хај ке крат ко је са брао
ути ске.
- Има ли смо успје шан лов ни дан,
је дан вук је ма ње у на шем ло ви -
шту. Све је про те кло у нај бо љем ре -
ду упр кос те шким вре мен ским
усло ви ма. Ми ће мо до кра ја апри ла
ор га ни зо ва ти ма ње хај ке по ку ша ва -
ју ћи да што ви ше ву ко ва не у тра -
ли ше мо са овог те ре на - ре као
је Ви шко вић ко ји се по том
дру жио са уче сни ци ма хај -
ке то ком руч ка у ло вач кој
ку ћи у се лу Вр то че.

ПРЕМИЈЕР
ПОЖЕЛИО 

СРЕЋУ ЛОВЦИМА

Ву ч је ври је ме 
- Лов ци 

с не стр пље њем 
че ка ли да се

по ја ве ву ко ви



ра ти да ор га ни зу је мо хај ку, јер су
се ву ко ви на мно жи ли и у на шем
кра ју - ка зу је Цвје ти но вић. 

Бо бан Ди ми трић из "Ко ми ћа",
ко ји се ба ви ло вом од 2000. го ди -
не, на да се да ће уло ва би ти, оче ку -
ју ћи да од стри је ле бар јед ног ву ка.

- Би ло је уло ва до брих на ра -
зним ло ка ци ја ма. Ра ду јем се да на -
шњем дру же њу упр кос ло шим
вре мен ским усло ви ма и вје ру јем
да ће мо успје шно за вр ши ти хај ку -
ка же Ди ми трић, ко ји је при је че ти -
ри го ди не од стри је лио два ву ка.

Бра ни слав Та на си је вић, члан
ЛУ "Ча уш" из Бра тун ца и "Ја вор" из
Сре бре ни це, ко ји је 20 го ди на ло -
вац, до да је да га ни сни јег, ни ки ша
не мо гу оме сти у ло ву и до бром
дру же њу.

- Ово је тре нут но је ди на хај ка у
ре ги ји Би рач, на че му смо за хвал -
ни до ма ћи ни ма што сва ке го ди не
ор га ни зу ју ову ак ци ју. Они на ма
ље ти до ла зе на Рај ску пла жу, ми
код њих у хај ку на ву ка и то је
тра ди ци ја - ка же Та на си је вић.

Из сем бер ске рав ни це на
хај ку у Ми ли ће сти гла је гру -
па ло ва ца из Ље љен че, За -
го на, Дво ро ва, Брод ца и
дру гих мје ста у око ли ни
Би је љи не. 

- Кад је лов на ву ка у
пи та њу, он да ни шта ни је
те шко. Во ли мо да бу де мо
дио ове тра ди ци о нал не
ак ци је - ка же Дра ган Са -
вић из Би је љи не. У по ве -
ћој гру пи ло ва ца из
Сем бе ри је су и Ан дри ја
Пе рић, Сло бо дан Јо си по -
вић, Ми лен ко Кр стић, Ђор -
ђе Ма тић, Ми ро слав Са вић
те отац и син Сте фан и Мла -
ден Са вић из Ве ли ног Се ла.

Ве ли ки љу би тељ при ро де је

и Мла ден Па рић из Угри но ва ца
код Бе о гра да. Ово му је, ка же, пр ва
хај ка у ко јој уче ству је. У Ми ли ће је
до шао са ко ле гом, ко ји је члан ЛУ
"Зе мун". 

- Ово је по се бан дан, на дам се
да ће и лов би ти успје шан - ка зу је
Па рић, ко ји је ло вац де сет го ди на.

На би је лом по кри ва чу, чу је мо,
ву ко ви су оста ви ли тра го ве. У ре -
јо ну се ла Ву ја ди ни уоче на су три
ву ка. Је дан од њих се, шта ви ше,
пот пу но от крио и дао шан су лов -
ци ма да за пу ца ју у ње го вом прав -
цу. Не гдје око по дне ва, при кра ју
хај ке, са под нож ја Ли си не је сти гла
ви јест о од стри је ље ном ву ку. Ко -
нач но, по сли је де се так го ди на, ова
ло вач ка ак ци ја у Ми ли ћи ма за вр -
ше на је са ври јед ним тро фе јом.

Мла ди ло вац из Дво ро ва код
Би је љи не Сте фан Ка тић од стри је -
лио је ву ка ка пи тал ца.

- То ми је пр ви вук у ло вач кој
ка ри је ри ко ја тра је пет го ди на - ус -
хи ће ним ри је чи ма, са пу но уз бу ђе -
ња, до че као нас је 23-го ди шњи
ло вац не скри ва ју ћи за до вољ ство
уло вом ври јед ног тро фе ја. 

По про цје ни ло ва ца, вук је стар
око 12 го ди на и те жак око 50 ки -
ло гра ма. 

Сте фан је у хај ку до шао из Ње -
мач ке, гдје је на при вре ме ном ра -
ду. Пре ђе ни пут од око 1.200
ки ло ме та ра, очи глед но, бр зо ће
би ти за бо ра вљен. 

У ње дри ма Ли си не, по ве о ма
хлад ном вре ме ну, до да је, ње го ва
гру па ло ва ца иш че ки ва ла је да се
по ја ви вук. На кра ју лов не ак ци је,
ка да је сту ден ско ро по ста ла не -
из др жи ва, а не стр пље ње по ма ло
на из ма ку, при ми је ти ли су кре та -
ње ву ка. Тек кад је при шао на око
40 ме та ра уда ље но сти, Ка тић је
по ву као оба рач и пр ви хи тац је
био пре ци зан.

- Вук се из вла чио ис пред по -
го на, био је не при мје тан док ни -

је "уда рио" на на шу гру пу. Кад
се по ја вио на чи сти ни, бр зо
сам ре а го вао, ру ка ни је за др -
хта ла и ву ку ни је би ло спа са
- опи су је Ка тић свој нај ве ћи
до са да шњи улов док у бр ди -
ма из над Ми ли ћа, на сње -
жном пла тоу, на над мор ској
ви си ни од око 600 ме та ра,
по зи ра са сво јим ври јед ним
тро фе јом.

Срећ ни ло вац ка же да ће
тро феј ву ка ко ји је, ра зу мљи -
во, иза звао зна ти же љу оста -
лих ло ва ца, уче сни ка хај ке,
кра си ти про сто ри је ње го вог
по ро дич ног до ма у Дво ро ви -
ма, јер је ово, вје ро ват но, пр ви
вук ко ји је сти гао у ово сем -

бер ско на се ље.
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Сте фан 
Ка тић 
од стри је лио 
ву ка

СТИГЛИ ГОСТИ 
ИЗ ОКОЛНИХ 

УДРУЖЕЊА

Ула га ња 
у ло ви шта
Пре ми јер Ре пу бли ке Срп ске Ра -
до ван Ви шко вић ка же да се по -
сљед њих не ко ли ко го ди на
из два ја ју зна чај на сред ства за
Ло вач ки са вез и удру же ња ло -
ва ца ши ром Ре пу бли ке Срп ске.
- Пре ко ре сор ног ми ни стар ства
и Аген ци је за аграр на пла ћа ња
су фи нан си ра мо или по ма же мо
из град њу лов но-тех нич ких обје -
ка та, че ка, хра ни ли шта, као и по -
ста вља ње ка ме ра у ло ви шти ма
и све оно што уна пре ђу је лов -
ство у Срп ској. То ће мо чи ни ти
и у на ред ном пе ри о ду ка ко
бисмо за шти ти ли ди вљач - ре -
као је Ви шко вић.

Два ву ка па ла
про шле го ди не!
Сва ке го ди не у ло ви шту ми лић -
ких ло ва ца пад не поне ки вук.
Током про шле го ди не, ка ко нам
је ре као Си ни ша Алек сић, глав -
ни ло во во ђа у ЛУ "Ко мић", од -
стри је ље на су два ву ка. 
- На ло ка ли те ту Ште дре то ком
ав гу ста, у љет њем ло ву, од стри -
је љен је је дан вук, док је дру ги
пао у зим ском ло ву на ди вље
сви ње у пред је лу Вре ла - ка же
Алек сић ко ји у сво јој бо га тој ка -
ри је ри има че ти ри од стри је ље на
ву ка.
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Ре дов ну из вје штај ну Скуп -
шти ну лов ци "Пар ти за на" из До ње
Тр но ве одр жа ли су 7. апри ла, па
иако се пред де ле га ти ма на што
до ста та ча ка днев ног ре да, за сје -
да ње ни је тра ја ло ду го јер су сви
из вје шта ји јед но гла сно усво је ни.

Пре глед ура ђе ног у ми ну лој
го ди ни пре до чи ли су управ ни и
над зор ни од бор, глав ни ло во во ђа,
ди сци плин ски су ди ја, а усво јен је
и финан сиј ски из вје штај. "Пар ти -

зан" га зду је са ма лим ло ви штем од
са мо 4.270 хек та ра, а у сво јим ре -
до ви ма оку пља 217 ло ва ца у че ти -
ри сек ци је.

Иако им је ло ви ште ма ло, они су
у ње му од лич ни до ма ћи ни и тру де
се да бу де бо га то ра зним вр ста ма
ди вља чи. Сва ке го ди не се на ба вља
и уно си фа зан ска ди вљач, при је не -
ко ли ко го ди на уне сен је и зец, а
кроз про јек те сва ке го ди не апли ци -
ра ју пре ма ре сор ном министарству

и Вла ди Ре пу бли ке Српске, те одо -
бре на сред ства на мјен ски упо тре -
бља ва ју. Да би сит на ди вљач
оп ста ла у ло ви шту по ред ми ра у
ври је ме ре про дук ци је нео п ход но је
сма њи ти и број пре да то ра. За то су
у овом удру же њу од лу чи ли да све
лов це нов ча но сти му ли шу у од -

стре лу пре да то ра. У про те клом пе -
ри о ду од стри је ље но је пет ша ка ла,
49 ли си ца и 18 ку на. 

Од лу че но је и да лов на се зо на
на срн да ћа у овој го ди ни бу де
отво ре на 11. ју на, а тра ја ће до ис -
пу ње ња пла на од стре ла.  

М. Б.

СКУП ШТИ НА ЛУ "ПАР ТИ ЗАН" ДО ЊА ТР НО ВА

На те ре ну ви дљив
озби љан рад

ПИ ШЕ: МИ ЛА ДИН БО ЖИЋ
lo vac ken @gmail.com

при род ним ље по -
та ма и бо гат ству ло -
ви шта Ло вач ког
удру же њу "Ба кић"
из Фо че чу ло се
нада ле ко, а овом
при ли ком по бли же

ће мо пред ста ви ти сек ци ју "Ма лу -
ша" ко ја је у са ста ву "Ба ки ћа".

Сек ци ја гра ви ти ра у под нож ју
ве ли ких пла ни на Ма гли ћа, Во луј ка,
Ву че ва и Зе лен го ре, па је ло ви ште
ко јим рас по ла жу пла нин ског ти па
од 600 до 1.400 ме та ра над мор ске
ви си не. Углав ном је об ра сло цр но -
го рич ном шу мом у ко јој већ го ди -
на ма ло ви лов на гру па "Гор шта ци"
ко ја бро ји 12 чла но ва. Ови мом ци
вр ло су успје шни у уз го ју и за шти -
ти ди вља чи, али исто та ко и спрет -
ни ка да кре ну у лов. Бра ћа Дар ко и
Мар ко Па при ца, про фе си о нал ни
де ми не ри у Ору жа ним сна га ма БиХ,

све сво је сло бод но ври је ме про во де
у ло ви шту. Ка да се за вр ши лов на се -
зо на та да ак тив но сти кре ћу око из -
град ње лов но-тех нич ких обје ка та.

Про кре са ва ју се ста зе, из гра ђу -
ју и до пу њу ју со ли ла и хра ни ли це
за ди вљач, ра ди се на уре ђе њу и
одр жа ва њу ло вач ке ку ће. Лов ди -
вљих сви ња уз по моћ па са гонича
ужа им је спе ци јал ност. Њи хо ви
сло вач ки ко по ви Пу ма и Арап уско
су спе ци ја ли зо ва ни са мо за про на -
ла зак ди вљих сви ња, а ве ли ки број
ја ких тро фе ја го во ри о бо гат ству
ло ви шта и њи хо вом уми је ћу.

Уло ви се по не ка да и до бар срн -
даћ, па и вук, а све се то уз сло гу

про сла ви и на здра ви. Ово је иде ал -
на при ли ка да по ме не мо и је дан
пле ме ни ти гест сло жне ло вач ке
гру пе ко ја је на ба ви ла ста до ова ца
по врат нич кој по ро ди ци. Љу ди ко -
ји жи ве у крај ње те шким и оскуд -
ним усло ви ма има ли су тра ге ди ју
ка да је чо пор ву ко ва по да вио све
њи хо ве ов це. У ак ци ји ових ло ва ца,
удру же ња ов ча ра и ме ди ја овој по -
ро ди ци је по но во об но вље но ста до
и да та вје ра у но ви жи вот. Ове мла -
де љу де, истин ске лов це упо зна ли
су мно ги и пре ко дру штве них мре -
жа. Љу бав пре ма ло ву и при ро ди
им је жи вот ни мо то ко јим су сте кли
мно го при ја те ља ши ром сви је та. 

Ови мом ци вр ло су 
успје шни у уз го ју и 

за шти ти ди вља чи, али исто
та ко и спрет ни ка да кре ну

у лов. Бра ћа Дар ко и 
Мар ко Па при ца, 

про фе си о нал ни 
де ми не ри у 

Ору жа ним сна га ма 
БиХ, све сво је 

сло бод но 
ври је ме про во де 

у ло ви шту

О

У окви ру ЛУ "Ба кић" и сек ци је 
"Ма лу ша" дје лу је гру па ко ја

мо же да бу де при мјер оста лим

Сло жна бра ћа
гор штач ке дру жи не

То ком 2019. го ди не
по кре ну ли ак ци ју да
по мог ну по врат нич кој
по ро ди ци ко ју су 
ву ко ви оста ви ли 
без ста да



фебруар/март 2022. 19

Ло вач ко удру же ње "Ма је ви ца"
из Ло па ра бро ји бли зу 500 ло ва -
ца. У ло ви шту је нај за сту пље ни ја
ср не ћа ди вљач али и ди вље сви -
ње ко је ре дов ном до пун ском при -
хра ном по ста до ше стал на ди вљач
у мно гим ди је ло ви ма ло ви шта. Уз
пле ме ни ту ди вљач ре дов ни пра -
ти о ци су и пре да то ри са ко ји ма
лов ци за са да успје шно из ла зе на
крај. По ред ли си ца у ма је вич ким
гу ду ра ма већ дви је де це ни је на -
ста њен је и ша кал ко ји се сма тра

ве ли ким пре да то ром мла де не ја -
ке ла на ди. Њи хо ва ве чер ња до зи -
ва ња бу де не ла год ност
ста нов ни штва и тје ра ју лов це на
опре зност и ак ци ју. Сва ке го ди не
они од стри је ле не ко ли ко ша ка ла,
нај че шће уз по моћ па са го ни ча.
Та ко је би ло и ове го ди не по што
су ор га ни зо ва ли ак ци је у Ја бла ни -
ци, а по том и дру гом ди је лу ло ви -
шта у се лу Бри јест. До ма ћи ни су
би ли лов ци из лов них је ди ни ца
При бој и Бу си ја, па иако је у то ку

но ћи па да ла ки ша са ја ким вје -
тром, а ка сни је и сни јег, то ни је
спри је чи ло око 200 ло ва ца да се
оку пи на збор ном мје сту код шко -
ле у Бри је сту. Све при сут не је по -
здра вио пред сјед ник ЛУ
"Ма је ви ца" Јо ви ца Гли гић и из нио

план ло ва али и дру же ња. Ло ши
вре мен ски усло ви, сни јег и гу ста
ма гла ни су сме та ли лов ци ма да
бу ду ис трај ни, али ни су има ли
мно го успје ха јер су од стри је ли ли
јед ну ли си цу. 

М. Б.

ЛО ВАЧ КО УДРУ ЖЕ ЊЕ "МА ЈЕ ВИ ЦА" ЛО ПА РЕ

Ло ше ври је ме 
спа си ло пре да то ре

ПИ ШЕ: МИ ЛА ДИН БО ЖИЋ
lovacken@gmail.com

о вач ко удру же ње
"Је лен" из Гла ви чи -
ца јед но је од пет
ко је ег зи сти ра на
те ри то ри ји Би је љи -
не. Оку пља 130 ло -
ва ца ко ји га зду ју на

око 5.200 хек та ра рав ни чар ског и
бре жуљ ка стог ло ви шта.

На ис точ ном ди је лу у Сем бер -
ској рав ни ци на сло ње но је на ри -
је ку Дри ну, а на за пад ном ди је лу
на об рон ке пла ни не Ма је ви це. Као

и ра ни јих го ди на лов ци ЛУ "Је ле -
н" су 2. апри ла про сла ви ли крај
лов не се зо не и у мо те лу "Ри стић"
у Гла ви чи ца ма и ор га ни зо ва ли ве -
ли ко сла вље и дру же ње са сво јим
при ја те љи ма. Ове го ди не је то сла -
вље би ло у зна ку ју би ле ја, 30 го ди -
на по сто ја ња и ра да .

- Че твр ти сам пред сјед ник овог
удру же ња ко је има од лич ну са рад -
њу са Ло вач ким са ве зом Ре пу бли ке
Срп ске и ре сор ним ми ни стар ством.
За хва љу јем на по мо ћи ко ју од њих
већ не ко ли ко го ди на на ше ло вач ко
удру же ње до би ја у из но су од по
5.000 кон вер ти бил них ма ра ка за

ре а ли за ци ју пред ло же них про је ка -
та. У овој го ди ни ће мо од тих сред -
ста ва уни је ти фа зан ску и ако се
ука же при ли ка и не што зе чи је ди -
вља чи. По зи тив но га зду је мо и
уред но из ми ру је мо све оба ве зе.
Има мо атрак тив но ло ви ште бо га то
на се ље но и успје шно ис пу ња ва мо
пла но ве га је ња и ко ри ште ња ло ви -
шта. Мо же те ви дје ти да по ред на -
ших ло ва ца на овом дру же њу
има мо и до ста на ших мје шта на и
ком ши ја као и дра гих го сти ју. Са на -
ма су ми ни стри и по сла ни ци али и
пред став ни ци ло ва ца из лов не ре -
ги је Сем бе ри ја и Ма је ви ца, из ре ги -
је Би рач, али и из Ср би је. По но сан
сам што од про шле го ди не у ре до -
ви ма ло ва ца има мо и јед ну мла ду
даму - ре као је пред сјед ник ЛУ "Је -
лен" Сте ван Осто јић.

Шеф Ка би не та гра до на чел ни -
ка Би је љи не, Мла ден Ар се но вић
по здра вио је све при сут не и че сти -
тао ју би леј.

- Град Би је љи на по др жа ва ак -
тив но сти свих спорт ских клу бо ва

и удру же ња а у лов ци ма пре по зна -
је за штит ни ке при ро де, еко си сте -
ма као и ди вља чи. Ло вач ка
удру же ња оку пља ју љу де раз ли чи -
тог имо вин ског ста ња, раз ли чи тог
обра зо ва ња и раз ли чи тог по ли -
тич ког опре дје ље ња и сви они се
ли је по дру же - ре као је Ар се но вић.

Ова све ча ност је би ла при ли ка
да се уру че и при зна ња ор га ни за -
ци ја ма и пред у зе ћи ма ко ји по ма -
жу рад удру же ња. При зна ња су
уру че на и ак тив ним лов ци ма, а
ме ђу њи ма је и јед на дје вој ка, Ма -
ри ја Јо вић из Гла ви чи ца.

- Лов сам за во ље ла уз дје да и
оца и са њи ма ре дов но идем у ло -
ви ште ви ше од де це ни је. Во лим
при ро ду и жи во ти ње али и из ра ду
лов но тех нич ких обје ка та, со ли ла
и хра ни ли шта. Имам и свог пса
пти ча ра - ре кла је Јо ви ће ва.

До ма ћи ни су ка ко и до ли ку је
овом ве ли ком сла вљу ор га ни зо ва -
ли и за јед нич ку ве че ру. Не за о би -
ла зна је би ла и ло вач ка том бо ла са
много ври јед них на гра да. 

Ло вач ко удру же ње "Је лен" Гла ви чи це

Фе штом оби ље жи ли ју би леј
По зи тив но га зду је мо 

и уред но из ми ру је мо све
оба ве зе. Има мо атрак тив но
ло ви ште бо га то на се ље но

и успје шно ис пу ња ва мо
пла но ве га је ња и 

ко ри ште ња ло ви шта, 
ре као Осто јић

Л



ПИ ШЕ: МИ ШО ЛА ЗА РЕ ВИЋ
lo vac ken @gmail.com

о вач ко ве че ко је је
ор га ни зо ва ло ЛУ
"Игри шта" и ко је је
т р а  д и  ц и  о  н а л  н а
ма ни фе ста ци ја у
Вла се ни ци одр жа -

но је кра јем мар та. По ред чла но -
ва ма тич ног удру же ња за ба ви су
при су ство ва ле и чи та ве по ро ди -
це, та ко да се мо же ре ћи да је ово
био и не сва ки да шњи по ро дич ни
до га ђај са ви ше од 400 уче сни ка.
Ме ђу при сут ни ма су би ли
пред сјед ник Ло вач ког са -
ве за Ре пу бли ке Срп -
ске, Са во Ми нић,
за тим гра до на -
чел ни ци Ис точ -
ног Са ра је ва и
Звор ни ка Љу -
би ша Ћо сић
и Зо ран Сте -
ва но вић, на -
ч е л  н и  ц и
о п  ш т и  н а
Вла се ни ца и
Ш е  к о  в и  ћ и
М и  р о  с л а в
Кра ље вић и
Ми ла дин Ла -
зић, по сла ник у
На род ној скуп -
шти ни Ре пу бли ке
Срп ске Мла ден По по -
вић, ру ко вод ство "Елек -
т р о - Б и  ј е  љ и  н е " ,
пред став ни ци ло вач ких удру же -
ња из ре ги је Би рач, као и њи хо ви
по бра ти ми из Би је љи не и де ле -
га ци ја ло ва ца из Ча је ти не у Ср -
би ји. 

- Већ де ве ту го ди ну на ше
удру же ње при ре ђу ју ова ко ма -
сов ну ло вач ку за ба ву да би смо на
овај на чин кру ни са ли успје шну
лов ну се зо ну - ка зу је пред сјед -
ник "Игри шта" Мар ко То до ро -
вић, по себ но сре ћан што је ова
ма ни фе ста ци ја из ра сла у истин -
ску ло вач ку свет ко ви ну.

Ло вач ко удру же ње у Вла се -
ни ци оку пља око 220 чла но ва у
пет сек ци ја и га зду је по вр ши ном
од око 23.000 хек та ра. 

- Иза нас је успје шна го ди на
прот ка на број ним ак тив но сти ма
на ших ло ва ца. У про те клом пе -

ри о ду до бро се ра ди ло и га здо ва -
ло ло ви штем ко је нам је по вје ре -
но, што по ка зу је број ност
ди вља чи, али и лов на ин фра -
струк ту ра ко ја је обо га ће на но -
вим објек ти ма - ре као је
То до ро вић и ис та као да удру же -
ње има ве о ма до бру са рад њу са
Вла дом Ре пу бли ке Срп ске те да
су про шле го ди не, кроз про јек те
за уна пре ђе ње лов ства у Срп ској,
до би ли 5.000 КМ за из град њу ви -
со ке че ке и на бав ку ауто мат ских
хра ни ли ца.

- Сва ке го ди не ула же мо у ин -
фра струк тур не објек те, из град -
њу ло вач ких че ка, хра ни ли шта и
дру гих обје ка та по треб них јед -
ном ло ви шту - на вео је То до ро -

вић. На чел ник оп шти не Вла се -
ни ца Ми ро слав Кра ље вић, ина че
и сам ло вац ко ји оба вља и функ -
ци ју пред сјед ни ка Скуп шти не ЛУ
"Игри шта", та ко ђе ни је крио за -

до вољ ство што при су ству је ло -
вач кој за ба ви са ци љем, ка ко ка -
же, да се љу ди до бро дру же у
про ве се ле.

- Са ове све ча но сти ша ље мо
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ЉЕ ПО ТА 
ло вач ког
дру же ња

Са ове све ча но сти 
ша ље мо им пре сив ну 

сли ку, ло вач ко ве че је, 
без сум ње, је дан 

од нај бо љих до га ђа ја и
нај љеп ша ма ни фе ста ци ја 

у на шем гра ду, по ру чио
на чел ник општине

Вла се ни ца Ми ро слав 
Кра ље вић

Ма сов на 
ло вач ка 
за ба ва у 
Вла се ни ци

Лов ци из Ча је ти не са
сво јим до ма ћи ни ма

Пред став ни ци ЛУ "Зла ти бор" 
има ли при го дан по клон за пр вог 
чо вје ка ЛСРС Са ву Ми ни ћа



им пре сив ну сли ку, ло вач ко ве че
је, без сум ње, је дан од нај бо љих
до га ђа ја и нај љеп ша ма ни фе ста -
ци ја у на шем гра ду - ис та као је
Кра ље вић.

Као на чел ник оп шти не, ка же,
из у зет но по шту је и ува жа ва ак -
тив но сти ко је спро во де лов ци на
про сто ру ове ло кал не за јед ни це,
јер су, ве ли, лов и лов ство при ли -
ка за ус по ста вља ње кон та ка та и
скла па ње но вих при ја тељ ста ва,
гдје се раз ви ја спорт ски и ре кре -
а тив ни дух уз не из бје жно до бро
дру же ње. 

- Ло вач ко удру же ње "Игри -
шта" на ста ло је при је 12 го ди на у
пе ри о ду ка да су би ли те шки
усло ви за лов ство на овом под -
руч ју. На пра ви ли смо си гур но
јед но од нај ор га ни зо ва ни јих
удру же ња у Ре пу бли ци Срп ској и
ми као ло кал на за јед ни ца на ста -
ви ће мо да по др жа ва мо на ше
лов це - ис та као је пр ви чо вјек оп -
шти не Вла се ни ца.

К р а  љ е  в и ћ
на гла ша ва да
ЛУ "Игри -
шта", оп -
ш т и  н а
Вла се ни -
ца и
Л С Р С
има ју ве -
о  м а
успје шну
са рад њу у
мно гим сег -
мен ти ма, по -
ру чу ју ћи да ће
та ко би ти и убу ду -
ће. Пре ма ње го вим ри је -
чи ма, ве о ма је ва жно да се
одр жа ва жи во тињ ски сви јет у
при ро ди и да се, кроз план ске ак -
тив но сти обез би је ди за до во ља -
ва ју ћи бо ни тет ди вља чи, али и
да се спри је чи ште та ко ју на но се
по је ди ни пре да то ри у ло ви шту.

Пред сјед ник Ло вач ког са ве за
Ре пу бли ке Срп ске Са во Ми нић,
обра ћа ју ћи се при сут ни ма, ре као
је да је за до вољ ство би ти на ова -
квим ма ни фе ста ци ја ма и да ре -
ги ја Би рач ка да је у пи та њу
лов ство и ор га ни за ци ја ло ва би -
ље жи нај ве ћи успон о че му свје -
до чи и број из гра ђе них лов них
обје ка та, али и број од стри је ље -
не ди вља чи.

- У Ре пу бли ци Срп ској је ви ше
од 24.000 ло ва ца и са мо фи нан си -
ра мо се. Вла да Ре пу бли ке Срп ске
пре по зна ла је наш ква ли тет и пу -
тем ре сор ног ми ни стар ства да је
нам по др шку већ три го ди не ка -
да су у пи та њу про јек ти ко ји се
од но се на уна пре ђе ње и раз вој
лов ства - ис та као је Ми нић и на -
гла сио да су лов ци нај бо ље ор га -
ни зо ва ни у Срп ској ка да је у
пи та њу не вла дин сек тор.

На ја вио је да се у ма ју оче ку је
за вр ше так ин фор ма ци о ног си -
сте ма што ће омо гу ћи ти тач ну
еви ден ци ју по да та ка о број ном
ста њу ди вља чи, из ло ву и лов но
уз гој ним објек ти ма.

- У ло ви шта у Ре пу бли ци Срп -
ској уне се не су нај са вре ме ни је

хра ни ли це, ка ме ре
и све оно што је

лов ци ма тре -
ба ло за хва љу -
ј у  ћ и
мак си мал -
ној сим би о -
зи из вр шне
вла сти и
Ло вач ког са -

ве за Ре пу -
бли ке Срп ске

- ка же Ми нић,
на во де ћи да

грант Вла де Срп ске
у раз вој лов ства го ди -

шње из но си око по ла ми ли -
о на кон вер ти бил них ма ра ка.

Ло вач ко ве че у Вла се ни ци
би ла је, да кле, при ли ка да се су -
ми ра ју ре зул та ти, по ка жу тро фе -
ји, али и да се до го ва ра ју о
на ред ним ак тив но сти ма. ЛУ
"Игри шта" иза се бе има по ве љу о
бра ти мље њу са ЛУ "Сем бе ри ја"
из Би је љи не, а у при пре ми је и
дру га ко ја ће по ве за ти вла се нич -
ке са лов ци ма из Ча је ти не. 

Пред сјед ник ЛУ "Зла ти бор"
из Ча је ти не Ми ло ван Кне же вић
ка же да су кре ну ли у про це ду ру
бра ти мље ња.

- На дам се да ће ове го ди не
би ти до ни је та по ве ља о бра ти -
мље њу. Ве ли ка ми је част би ти
ов дје, јер су Вла се ни ца и Ча је ти -
на брат ске оп шти не и на дам се
да ће се брат ство на ста ви ти и у
ло ву - ре као је Кне же вић, на во де -
ћи да ЛУ "Зла ти бор" има 450 ло -
ва ца и да ове го ди не сла ви 120
го ди на.

Одав но у Вла се ни ци, ка жу
при сут ни, ни је би ло ве се ли јег до -
га ђа ја од ове ло вач ке за ба ве. Ље -
по та ло вач ког дру же ња осје ћа ла
се за сва ким сто лом. Љу до ва ње
ло ва ца и њи хо вих при ја те ља тра -
ја ло је до ду бо ко у ноћ.
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КРА ЉЕ ВИЋ: ЈЕ ДАН
ОД НАЈ ЉЕП ШИХ ДО ГА ЂА ЈА

У НА ШЕМ ГРА ДУ

УСПЈЕ ШНА 
СЕ ЗО НА
Се кре тар ЛУ "Игри шта" Мла ђен Го -
лић ка же да је про те кла се зо на би -
ла успје шна за вла се нич ке лов це.
- У пот пу но сти смо ис пу ни ли план.
Од стри је ље на су 33 срн да ћа, 46 ди -
вљих сви ња, од че га су три у ко -
мер ци јал ном ло ву, а у ло ви ште смо
из ни је ли и осам то на зр на сте хра не
- ка же Го лић ко ји је ло вац 42 го ди -
не.
По сљед њих го ди на много се ула же
и у лов ну ин фра струк ту ру. Ов дје су
по себ но по но сни на де вет ло вач -
ких ку ћа ко је су пре по зна тљи ве по
свом ам би јен тал ном из гле ду.
- Ове го ди не за вр ша ва мо дви је ло -
вач ке ку ће на ло ка ли те ти ма Обе ра
и Ду бра вер ко је су од чвр стог ма те -
ри ја ла, а у пла ну смо да поч не мо
гра ди ти је дан мон та жни ло вач ки
обје кат у До њем За лу ко ви ку - на во -
ди Го лић. 

НО ВИ ЗА КОН 
О ЛОВ СТВУ
Ло вач ки са вез Ре пу бли ке Срп ске
по кре нуо је ини ци ја ти ву за до но -
ше ње но вог за ко на о лов ству, ко -
ји би, из ме ђу оста лог, до ма ћим
лов ци ма омо гу ћио ко мер ци јал но
из во ђе ње ло ва, са оп штио је Са во
Ми нић. Он је на вео да је кон вен -
ци ја "Ци тас" ко ја омо гу ћа ва из воз
уло ва из БиХ пот пи са на још 2008.
го ди не, али се још не спро во ди,
јер ни су ускла ђе ни за ко ни о лов -
ству Ре пу бли ке Срп ске и Фе де ра -
ци је БиХ.
- Ре пу бли ка Срп ска има уста но -
вље на сва ло ви шта. Има је дан За -
кон о лов ству, има је дан За кон о
шу ма ма, што код ло ва ца у ФБиХ
ни је ура ђе но. Они са 11 кан то на и
11 за ко на о шу ма ма и 11 за ко на
ко ји би тре бало да уре ђу ју ову
област ни су то ура ди ли - ре као је
Ми нић. 

Пла то оп шти не Вла се ни ца на ста њен је 

и мр ким ме двје дом, та ко да у ЛУ "Игри шта"

има ју озбиљ не пла но ве у по гле ду 

ко мер ци јал ног ло ва. 

- Под руч је на шег ло ви шта по хо ди ли су лов ци из

Ср би је, Сје вер не Ма ке до ни је, Хр ват ске, али и са

дру гих про сто ра бив ше Ју го сла ви је, јер су ови

те ре ни по зна ти по ква ли тет ним при мјер ци ма

ди вљих сви ња и ср не ће ди вља чи, али су

и ста ни ште мр ког ме двје да 

и ву ко ва - на во ди Мар ко

То до ро вић.

Ко мер ци јал ни лов

При јем но вих
чла но ва

У Вла се ни ци не бри ну за бу дућ ност ло ва.

Пре ма ри је чи ма се кре та ра ЛУ "Игри шта"

Мла ђе на Го ли ћа, у то ку про шле го ди не ло -

вач ки ис пит је по ло жи ло де вет при прав ни ка.

- Тре нут но у под млат ку има мо 15 чла но ва

ко ји су ве о ма ак тив ни и по ма жу у ра ду

на шег удру же ња. То су на ши бу ду ћи

лов ци и на ша пер спек ти ва - ис ти -

че Го лић.

Ме ђу го сти ма гра до на чел ни ци 
Ис точ ног Са ра је ва и Звор ни ка



три јел це Стре љач -
ког клу ба "Сем бе ри -
ја" из Би је љи не
оче ку је низ иза зо ва
у то ку ове го ди не.
Пре ма ри је чи ма

пред сјед ни ка клу ба Ми ла ди на
Стје па но ви ћа пр во уче шће оче ку -
је се у Брч ком у окви ру Пр вог ко ла
Пр вен ства БиХ. По том, са свим из -
вје сно не ки од нај бо љих стри је ла -
ца биће дио ре пре зен та ци је БиХ
на Ме ди те ран ским игра ма у Ал -
жи ру и на кра ју го ди не на Свјет -
ском пр вен ству у Оси је ку
Хр ват ска. Из на ве де них раз ло га не
чу ди што се не у о би ча је но ра ни је
кре ну ло са тре нин зи ма и отва ра -
њем се зо не.

- Би ли смо до ма ћи ни нај бо љим
стри јел ци ма Ср би је и БиХ. На стре -
ли шту "За го ни - Ко ва чи ћи" дру жи -
ло се и так ми чи ло три де сет
стри је ла ца из Ср би је и
исто то ли ко из БиХ,
а нај бо љи су би -
ли чла но ви
еки пе "Сем бе -
ри ја 2" ко ју
су чи ни ли
Сла ђан Ми -
л о  ш е  в и ћ ,
Бо шко Ја ко -
вље вић и
Мла ден Ми ло -
ше вић. Дру го
мје сто при па ло је
еки пи Ср би је (Пе ра
Не дић, Ра до ван Ста нић,
Зе ле Ра до ва но вић), а тре ћи су би -
ли "Ор ло ви" из Мо шо ри на (Сте ван
Јо ва но вић, Ге на Ко за рев, Ву ка шин
Лу кић). У по је ди нач ној кон ку рен -
ци ји нај бо љи је био Емрах Ја хић
(Под ри ње Ја ња), а сли је ди ли су
Сла ђан Ми ло ше вић (Сем бе ри ја 2)
и Му ста фа Бе ши ре вић (Ораш је) -
ре као је Стје па но вић.

По ру чио је да је ово сјај но ис ку -
ство те на ја ва за озбиљ ни ји рад и
на сту пе у пред сто је ћој се зо ни.

- Ко ри стим при ли ку да по зо -

вем љу би те ље, стри јел це на ле те -
ће ме те ши ром Ре пу бли ке Срп ске
и БиХ да се ак тив ни је укљу че у рад
и ре ги стру ју у са вез. Са мо ре ги -
стро ва ним стри јел ци ма у Стре -
љач ки са вез Ре пу бли ке Срп ске и
ФБиХ, од но сно БиХ омо гу ћи ће мо
пу но прав но так ми че ње на пр вен -
ству БиХ. Ујед но ко ри стим при ли -
ку да у име чла но ва клу ба

ч е  с т и  т а м
свим стри -
јел ци ма Ре -
п у  б л и  к е
Срп ске 30
го ди на од
осни ва ња
Стре љач -
ког са ве за
Ре пу бли -
ке Срп -
ске, као и
н а  ш е м
уче сни ку
Олим пиј -

ских ига ра Зо ра ну Но ва ко ви ћу ко -
ји је овим по во дом од са ве за до био
по себ но при зна ње - ре као је Стје -
па но вић.

Ор га ни за то ри тур ни ра су за -
хва ли ли свим стри јел ци ма на фер
и ко рект ном уче шћу, те из ра зи ли
на ду да ће слич них ма ни фе ста ци -
ја би ти и у дру гим гра до ви ма Ре пу -
бли ке Срп ске и ре ги о на.

С

Са свим је из вје сно да ће не ки од 
нај бо љих стри је ла ца бити дио 

ре пре зен та ци је БиХ на 
Ме ди те ран ским игра ма 

у Ал жи ру и на кра ју го ди не
на Свјет ском пр вен ству у

Оси је ку, па се због то га
до ста ра ни је кре ну ло 

са тре нин зи ма и 
отва ра њем се зо не

Отва ра ње се зо не у га ђа њу 
ле те ћих ме та ди сци пли на "трап"

"Сем бе ри ја 2"
на ја ви ла
сјај ну 
се зо ну

ПО ЗИВ СТРИ ЈЕЛ ЦИ МА 
ДА СЕ УКЉУ ЧЕ У РАД 

КЛУ БО ВА И СА ВЕ ЗА


